

婆婆好像见不得老公对我好,只要我们小两口过几天安生日子,她一定会“整”出点事情让我们吵架。结婚这么多年我们每一次大的争吵,还有老公对我动手,都是因为婆婆的挑唆。

# 因为婆婆,我们离婚了

讲述 小珊

采写 本报记者 徐变银

## 一意孤行

我和老公结婚五年,生活不算富裕,但也比上不足比下有余。结婚这么多年,我们从来没有因为感情不好或者钱吵过架,但是每一次大的争吵分居,都是和婆婆有关。

我们谈恋爱的时候,婆婆对我还是很热情的,每次去她家,婆婆总会提前问老公我喜欢吃什么,等我去已经备好了我喜欢吃的水果、饭菜,我要走的时候她也会叮嘱老公坐什么车把我送回家。在生活上,她会事无巨细地照顾老公,接触得多了,我发现她也总爱给我们提些建议指使我们干这干那。那时候,我

觉得婆婆虽有些唠叨,但也是一个热心肠的人,想着婚后我们是分开住的,就没太在意。

结婚的时候妈妈还是有所顾虑,她觉得以后我和婆婆矛盾肯定很多,我当时一心认为感情才是最重要的,虽说老公不出色,家庭条件也很一般,但我那时候一意孤行,认为只要对我好就行,其他的都不重要,我们年轻有资本可以去拼搏,对于婆婆,我觉得只要做好自己的本分,也是可以把关系处理好的。妈妈也不想让我伤心,最后也是祝福我们的。



## 表里不一

恋爱一年后,我们结婚了,婚礼还算顺利,大小事宜也都是婆婆一手操办。婚后不久我就怀孕了,当时妈在我怀孕几个月的时候就给我请个月嫂照顾月子,没想到婆婆极力反对,还说我矫情。老公是个“妈宝男”,凡是婆婆说的,不管对的错的他都赞成,有时候虽说想有点自己的主见,心里也是想脱离婆婆的控制,但是只要婆婆一强势起来,他就瞬间没了气场。而且在这件事上根本没有发言权。婆婆觉得他们小区好几个有钱人坐月子都没请过月嫂,我们请会被人说闲话,她坚持要和妈妈轮流伺候我月子,她先是给老公说通了以后,又来做我的思想工作,说保证会让我坐好月子的,还从他们小区干月嫂的人那里借了厚厚的一本月嫂教材让我学习。

结果生完孩子没几天,在月子里我们就闹了不愉快,老公在的时候,婆婆对我百般依顺,叫我月子里多躺着,不要太累了。老公不在的时候,就指使我干这干那,还经常自言自语

地抱怨我啥也不干,说自己生了几个孩子,都是自己坐月子,哪有人跟前跟后伺候,以为我没听到。

当时我心里委屈,但老公觉得是我无理取闹,遇上他妈妈这样的婆婆是我的福气,我还没事儿找事儿,不满足。

婆婆很爱看电视,但是我的孩子睡觉很浅,一有动静就会惊醒,所以白天她基本没机会看电视。一到晚上7点多就开始嚷嚷着要看电视,她说家里太安静她受不了,还跟我说小孩子睡觉就应该有点声音才睡得好之类的谬论。所以晚上基本都是我一个人抱着孩子放不下,他们一个在客厅看电视,一个在书房看电脑,偶尔老公过来看一眼,抱怨一句怎么孩子还没放下,就又回去该干吗干吗,丝毫没有帮我抱抱孩子的意思。

有一天我被婆婆唠叨烦了,对他脸色不太好,婆婆转头就告诉了我老公,老公连事情原委都不弄清楚,抬手就给我一耳光,我当时就哭着回了娘家。

## 我们离婚了

我是一个很自信的人,现在我快让她折磨疯了,她看我哪儿都不顺眼,整天骂这个说那个。起初,为了老公、为了家里的和谐,我忍了,每次自己忍无可忍的时候就一遍遍地问自己:这就是我想要的婚姻吗?这就是我一直渴望的生活吗?我就要这样过一辈子吗?

去年冬天,我不小心怀上了第三个孩子。

虽然我们养孩子的压力大,但我老公反对堕胎,一定要留下这个孩子。结果我婆婆因为这件事儿闹得很厉害,我们现在住的房子是我婆婆名下的,他们知道这件事的那天晚上,在小区里破口大

她还特别喜欢干涉我们的家务事,大小事情都喜欢管一管,小到我和老公用一管牙膏,牙膏用完没有盖盖子,她都会跳出来讲大道理,怎么这么不卫生,一定要给我老公再单独买一管牙膏,她才会心满意足。每一件事情,婆婆都会给我老公规划好,先干什么再干什么,过程当中需要注意什么都交代得清清楚楚,根本不给她儿子一个独立思考独立完成事情的机会。我生完孩子那会儿,要给同事送喜蛋,我婆婆能一包包分好,然后告诉我老公,要用左手托着底右手拎着把手,小心走路鸡蛋才不会打破,总觉得他把老公当一个小学生来养。后来,老公的主管经理来家里看小孩,我婆婆几句话后就拉着人家的手对人家说,我老公要是在工作中犯了错,就让经理给她打电话,她来管教我老公,让人家该打打骂骂,千万别客气。

老公三十多岁的人,到现在干啥事情都要听他妈妈的安排,但凡有点自己的想法,就被他妈驳回来,又给他重新安排好。

骂,小区里过往的人都听见了,她坚决要收回我们的房,还让我们一星期之内搬走。在这期间,婆婆发动了她很多的亲戚朋友轮番给我老公打电话,劝他放弃这个孩子。结果我老公态度非常坚决,一定要留下孩子,并声称要和公婆脱离关系。我婆婆一看这个情况,表面上和我老公妥协,同意留下孩子。背地里打听好了做引产需要出具的证明以及要走的程序,给我妈打电话,让我妈劝我赶紧去做流产,口口声声说是为了我们好。

这件事过去后,我对我的婚姻彻底失去了信心,这些年来,婆婆成功离间了我和老公的感情,也维护了她慈母的形象。

终于在我婆婆坚持不懈的搅和和干涉下,我和老公离婚了,一人带着一个孩子,他们从此失去了一个幸福完整的家,成为单亲家庭的孩子。

## 老婆的疑心病很重

讲述 阿辉

采写 本报记者 徐变银

老婆又一次查看我手机,发现我的QQ“特别关心”里有一个好友,看了后就很生气,说解释不清楚就离婚。我一看,是我的一个邻居比我小两岁的一个姐们,现在孩子都3岁了,老婆非得要我说清楚是怎么回事。我说我也不知道呀?根本就没什么印象添加过她,我跟她就是邻居,平时出门碰见了就打个招呼。老婆还不依不饶就是不信,还找QQ客服问是怎么回事,客服说一是本人操作添加的,二是QQ被盗了。客服还说系统是不可能自动添加的。老婆看了更不相信我了,就跟我说不想蒙在鼓里,让我如实地说出来。因为这子虚乌有的事情,我当时都想动手了。有就是有,没有就是没有!再说了,我就是想踏踏实实过日子,从来没有任何非分之想。

前几天我去单位加班,单位食堂关门了,我就去超市买了桶泡面,随手在货架上拿了一盒草莓味的薄荷糖,加班的时候吃了几个,回家后老婆看见我买的薄荷糖非说是买给别的女人吃的。我把情况都说了一遍她是不信。前几次我们一家三口出去吃饭,吃着吃着就生气了,老婆非得说我眼睛不老实,老看别的女人。弄得现在我们出去吃饭,在路上我就低着头走,在饭店里也不抬头,不是和孩子玩就是看手机,我都这样了还不行,老婆和我说,你想看就看吧,别藏着掖着。有时候这样真的感觉挺累,还不如离了算了,可是一想到孩子,也就不忍心了。之前我们的感情还是很稳定的,自从生完孩子,她就像变了个人,我有时候想是不是心理上出问题了,不如带她去看看心理医生,但每次和她聊这件事情,她就大发雷霆。我每天工作就费脑子,回家还这样,我感觉我心理都出问题了。有一次我们从商场出来,老婆又说盯着别的女人看,我和她拌了几句嘴,又生气了。在回家的路上,孩子在车上淘气,我老婆说孩子,你坐好了,不然咱们俩不知道什么时候就死了。听见她这样对一个孩子说话,我当时就很生气,一脚油门踩到底,当时就想撞墙上算了,还好理智战胜了这一切。

老婆是全职妈妈,现在孩子上幼儿园了,我建议她找一个自己喜欢的工作去上班。出去了也和别人交流,不然老在家抱着手机不撒手,没白天没黑夜地看手机直播,这样下去人就废了。没想到她直接来一句:你越想让我上班去我就越不去。

今天晚上又和我说,你这事(QQ的问题)越不解决我就越生气。我现在严重怀疑我老婆心理上有问题,特别想带她去咨询一下心理医生,再这样下去我都要得抑郁症了。

本版图片均为资料图片,请作者与本报联系,即付稿酬!

